

## **Aktivnosti ob obeležitvi svetovnega dneva boja proti AIDS-u (rdeča pentlja, zbiranje prostovoljnih prispevkov za otroke obolele z AIDS-em, osveščanje dijakov)**

**NOSILCI:** Gimnazija Škofja Loka

**IZVAJALCI:** T. Blatnik, T. Gartner, M. Gogala, dijaki ŠDS

**ROKI:** 1. 12. 2014

**VKLJUČENI DELEŽNIKI:** dijaki posameznih razredov, prof. angleščine, sociologije, biologije, dijaki Šolske dijaške skupnosti

**MERILA/KAZALNIKI:** število stikov, števil deležnikov, raven občutka zaupanja, bližine, enakosti, vzajemnosti, dobrih odnosov, stopnja zavedanja pomena mreženja, stopnja medsebojne pomoči, doseganje ciljev za dobrobit posameznika, število prebranih knjig, informiranje; skupne vrednote, odprta komunikacija, raven zaupanja, prostovoljstvo in soodvisnost, učenje pripravljenost dijakov za sodelovanje pri aktivnostih, ozaveščanje vrstnikov, fotografije

### **EVALVACIJA DOSEGANJA CILJEV:**

Na Gimnaziji Škofja Loka smo svetovni dan boja proti AIDS-u obeležili tudi letos. Glavni namen te akcije, ki poteka vsako leto 1. decembra je ozaveščanje dijakov o spolno prenosljivih boleznih (SPO) s poudarkom na virusih HIV in HPV ter AIDS-s, reproduktivnem zdravju ter motivacija za odgovorno spolno vedenje.



Program obeležitve so letos pripravili dijaki Šolske dijaške skupnosti pod mentorstvom sociologinje in biologinje. 2 dijaka sta se samoiniciativno informirala o HIV-u, AIDS-u, spolno prenosljivih boleznih in preventivi ter obiskala vse razrede na šoli. V vsakem razredu sta opravila kratko predstavitev ter tako z dijaki delila pridobljeno znanje.

Po predstavitvi so predstavniki Šolske dijaške skupnosti na hodniku delili zgibanke, dijaki pa so lahko odgovarjali na kratko anketo, ki se je nanašala na predstavitev dijakov. Tisti, ki so se za to odločili, so prejeli rdečo pentljo. Ta predstavlja simbol podpore in solidarnosti, ki ju z nošenjem sporočamo obolelim in prizadetim.

### **SVETOVNI DAN BOJA PROTI AIDSU**



Predstavniki dijaške skupnosti so analizirali anketne vprašalnike ter odgovore predstavili na plakatu. Zapisali so tudi pravilne odgovore ter vse skupaj obesili na hodniku, kjer so dijaki lahko pridobili še več informacij na temo obeležitve tega svetovnega dne.